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Ασφαλιστική  

Έκδοση 

Αρ. Φύλλου:  218                                                                                                                                                     Θεσσαλονίκη, 21 Αυγούστου 2008 

  Αρ. Σελίδων:      2                                         
 

Έλληνες και Πολίτες του Κόσμου, ενημερωθείτε: 
 

 
Στην επίσημη ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Εκδόσεων-Διοργανικό Εγχειρίδιο σύνταξης κειμένων 

(www.publications.europa.eu) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και με ημερομηνία 25/07/2008, καταχωρήθηκαν τα 
εξής ανατρεπτικά των μέχρι τώρα πραγμάτων, δηλώσεων και θέσεων πολλών Ευρωπαίων για την Π.Γ.Δ.Μ.: 

«Τελευταία Νέα-Πρόσφατες Τροποποιήσεις: 
Πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας. Όπου “M/μακεδονική” (-ός, -ό) γίνεται  

«…της πρώην Γιουγκοσλαβικής Δημοκρατίας της Μακεδονίας»!!! 
Στην Γαλλική γλώσσα, που ακολουθεί στο ίδιο κείμενο αλλαγών, οι οδηγίες είναι περισσότερο σαφείς και 

κατανοητές, ως εξής: 
«Αντικαταστήστε όλους τους τύπους “Μακεδονική” (-ός, -ό) και παρόμοια (όνομα και επίθετο) με τον 

τύπο «…της Πρώην Γιουγκοσλαβικής Δημοκρατίας της Μακεδονίας»!! 
Οι παραπάνω τροποποιήσεις και θέσεις, που είναι και τα τελευταία νέα της Ε.Ε. μέχρι σήμερα και τα 

οποία έπρεπε από 25/07/2008 να είναι Πρώτη Είδηση πανελληνίως, σημαίνουν ότι: 
Στο έδαφος της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στις 27 χώρες μέλη αυτής (τουλάχιστον), καταργείται κάθε 

χρήση των παραγώγων του ονόματος Μακεδονία αναφορικά με την Π.Γ.Δ.Μ.!!! 
Πλέον συγκεκριμένα: Οι πλαστογραφήσεις και χρήσεις από τους Σκοπιανούς και πρότερον αυτών 

Σέρβους, Βουλγάρους κ.λπ., όπως και από τους πάτρωνές τους, ονομασιών του τύπου «Μακεδονική», 
«Μακεδονικός», «Μακεδονικό» και άλλα σχετικά και παρόμοια που προέρχονται και παράγονται από τον 
γεωγραφικό όρο «Μακεδονία», όπως π.χ. «Μακεδόνας», αποκλείονται πλέον για τους Σκοπιανούς και τα 
Σκόπια από 25/07/2008!!! Γίνονται, δηλαδή, γράφονται και αποδίδονται, μόνον ως «Πρώην Γιουγκοσλαβική 
Δημοκρατίας της Μακεδονίας»!!! 

Αν αυτά τα μεσοθερινά πρωτοφανή και εκπληκτικά δεν είναι θερινή αντεπίθεση των όψιμα αφυπνισθέντων 
Ευρωπαίων κατά των εισβολέων στην Ευρώπη Υπερατλαντικών Νεοταξικών συμφερόντων τότε ποια άλλη 
αντίδραση θα μπορούσε να είναι; 

Προσοχή: Η αρχική λέξη «Πρώην», δηλαδή κάποτε και στο παρελθόν, τέως και ανίσχυρη σήμερα, 
σημαίνει και λέγει ότι σήμερα δεν υπάρχει, αφού πράγματι έχει καταργηθεί η κάθε και όποια, κάποτε, 
«Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία». 

Πρακτικώς, όλα αυτά σημαίνουν ότι έχουμε πλέον, επισήμως και Ευρωπαϊκώς, πλήρη θρίαμβο και 
δικαίωση των Ελληνικών θέσεων, χωρίς βέβαια να έχει κριθεί τελικώς τίποτε απολύτως. Έχουμε, όμως, μία 
νέα και δίκαιη βάση, επίσημη και Ευρωπαϊκή, που ταυτίζεται με τις αντιλήψεις και το κοινό αίσθημα της 
πλειοψηφίας των Ελλήνων.  

Δικαίως και ορθώς, κάθε εθνικώς σκεπτόμενη και ενεργούσα Κυβέρνηση, παράταξη, φορέας και παράγων 
ή ενημερωτής της κοινής γνώμης, όχι μόνον θα θριαμβολογούσε αλλά, κυρίως, θα διατυμπάνιζε παγκοσμίως 
τις τροποποιήσεις και αλλαγές θέσεων και αντιλήψεων της επίσημης Ευρωπαϊκής Ενώσεως, εμφανιζόμενος 
ταυτόχρονα και στο εσωτερικό ως Εθνικός Ήρωας, υπό πλήρη και καθολική αποδοχή του.  

Έχουμε όμως και πλήρη συντριβή των τρελών, ασυνεπών και αντιφατικών θέσεων της απερχόμενης 
Κυβερνήσεως των Η.Π.Α. και του πλέον ανεύθυνου μέχρι τώρα Προέδρου της χώρας αυτής, με 
γελοιοποίηση και κατασυντριβή των κατάπτυστων «θέσεων, σκέψεων και προτάσεων» εκείνου του δύστυχου 
Αμερικανο-Εβραίου Διαμεσολαβητή του νεοταξικώς απαξιωμένου Ο.Η.Ε. και οποίος τόλμησε να προτείνει 
απαγόρευση χρήσης του ιερού ονόματος της Μακεδονίας και, κυρίως, των παραγώγων αυτού από τους… 
Έλληνες!!! 

Γιατί, λοιπόν, μας ξανάρχεται εκ των Σκοπίων και, κυρίως, γιατί να τον δεχθούμε επισήμως; Στείλτε τον 
στις Βρυξέλλες και στον… Βλαδίμηρο! 

Διότι, αν στο Βουκουρέστι και τον περασμένο Απρίλιο ναυάγησαν και καταποντίστηκαν τα σχέδια του 
απερχόμενου Αμερικανού Προέδρου, τώρα και με τις τροποποιήσεις των αντεπιτιθεμένων Ευρωπαίων, που  
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-για να τα αποκαλύψουμε όλα- αισθάνθηκαν από ετών τα προωθούμενα από τα νώτα τους και 
νοτιοανατολικώς συμφέροντα της ήδη «ρίχτρας-συνεταίρου» τους «Νέας Τάξεως πραγμάτων» να τους 
περισφίγγουν και να τους απειλούν σοβαρώς, τώρα και με τις έστω και αργά αλλαγές θέσεων και πολιτικής 
των Ευρωπαίων στα Σκόπια, (στημένο χερσαίο αεροπλανοφόρο των Η.Π.Α.) έχουμε και το διαφαινόμενο 
Βατερλώ τους στην κάποτε Ελληνική χερσόνησο του Αίμου, την Νοτιοανατολική Ευρώπη ή Ευρασία αλλά και 
των «υποψηφίων» Μέσης Ανατολής και Μικράς Ασίας του αλύτρωτου Ελληνισμού. Ο Βλαδίμηρος αγρίεψε 
και ρίχνει σφαλιάρες ενώ ο Κινέζος πήρε ήδη το παγκόσμιο χρυσό του εμπορίου και της ροής του χρήματος. 

Θα αναφερθούμε στην συνέχεια και στους δικούς μας «ντοπαρισμένους» της εθνικής μας απαξιώσεως, με 
προσεχή αναφορά μας και στους «συναδέλφους» μας Διεθνο-Ασφαλιστές, αφού πρώτα δούμε και 
εννοήσουμε την νέα θέση των Ευρωπαίων στην ουσία του όλου εθνικού μας θέματος, που είναι το όνομα και 
οι εξ αυτού τρομακτικές συνέπειες για την Ελλάδα και τους Έλληνες, σε περίπτωση -δυστυχώς 
διαφαινόμενου και προαποφασισμένου- ενδοτισμού, άλλως «μεσογέφυρας». 

Στο παράρτημα Α5 και τίτλου «Κατάλογος των Χωρών», ημερομηνίας 12/06/2008, αναφέρουν οι 
Υπηρεσίες της Ευρωπαϊκής Ενώσεως το ιστορικό των αλλαγών της ονομασίας των χωρών του κόσμου 
αλφαβητικώς, με καταχώρηση του κωδικού κάθε χώρας και την πλήρη ονομασία αυτής, που μας 
ενδιαφέρουν άμεσα.  

Πρώτα να δούμε το εθνικό μάθημα που μας δίδουν δια της ορθής και απολύτως εθνοπρεπούς 
αναγνωρίσεως και ονομασίας μας ως “HELLAS” και διακριτικά-κωδικός ως “EL” αντί του βάρβαρου, 
αφελληνιστικού και νεοταξικού “GREECE” και “GR”. Τι και ποιο όνομα «γενικής χρήσεως» μπορούμε να 
συζητήσουμε με τους γείτονες, όταν εμείς είμαστε ανίκανοι να επιλύσουμε την δική μας διπλή ονομασία; 

Τώρα να δούμε και τα «Άγια» της Ευρωπαϊκής Ενώσεώς μας.  
Στο γράμμα άλφα (Α) και με κωδικό χώρας «VA» αναφέρεται η «Αγία Έδρα» ως… χώρα! Προφανώς όλες 

οι άλλες «Έδρες» των θρησκειών του κόσμου δεν είναι «Άγιες» και ως εκ τούτου δεν είναι και… χώρες! 
Αντιλαμβανόμενοι την «χονδροπατάτα» τους αυτή και προφανώς για να μην τους «κράξουν» οι νοούντες, 

οι αρμόδιοι συντάκτες του Καταλόγου Χωρών του κόσμου γράφουν σε παρένθεση: «το Κράτος του 
Βατικανού». Θέτουν, όμως, υποσημείωση ότι η «Αγία Έδρα» και το «Κράτος του Βατικανού» είναι «δύο 
σαφώς διακριτές οντότητες διεθνούς δικαίου» (Λατίνοι και Εβραίοι το ίδιο καπέλο «διεθνούς δικαίου» 
φέρουν), με άλλη και μεγαλύτερη «χονδροπατάτα» τους, δια της διευκρινίσεως ότι η «Αγία Έδρα και όχι το 
Κράτος του Βατικανού είναι διαπιστευμένη στα Ευρωπαϊκά Θεσμικά Όργανα, καθώς και στα κράτη και στους 
διαφόρους Οργανισμούς του Ο.Η.Ε.»!! 

Εδώ οι Λατίνοι της κάποτε «Αγίας Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας» έχασαν «αυγά και καλάθια», προφανώς εκ 
του πολυφωτισμού και των ευλογιών της «Αγίας Έδρας» τους! 

Αν, τυχόν, δεν έγινε καλώς αντιληπτή η αναφορά μας σε «ρίχτρες νεοταξικές συνεταίρες», θα 
επικαλεσθούμε τον Δία και την Έδρα του στον Μακεδονικό Όλυμπο. Οπότε ασφαλώς θα εννοήσετε καλώς 
τις πολύ παλαιές και από χιλιάδων ετών «νεοταξικές μπίζνες», δια των θρησκειών Εβραίων και Λατίνων.  

Τα παραπάνω εμβόλιμα προς εισαγωγή μας στο κύριο θέμα της Μακεδονίας μας.  
Στο γράμμα «Πι» (Π) και ως εκ της λέξεως «Πρώην» (πάντα στην ελληνική έκδοση των τροποποιήσεων 

της Ε.Ε.) εμφανίζεται η γείτων χώρα, χωρίς κωδικό χώρας, δηλαδή χωρίς τα «διακριτικά» γράμματα των 
Σκοπιανών «ΜΚ», που «μπλόκαρε» από πολλών ετών η Ελλάδα, δια προσφυγής της στον Γραμματέα του 
Ο.Η.Ε. (αλλά φαίνεται ότι «ντρέπεται» να το διατυμπανίσει), υπό την πλήρη ονομασία της γείτονος χώρας ως 
«Πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας». Την ονομασία αυτή όταν την βλέπουν και την ακούν 
οι ξεσαλωμένοι και καλοκουρδισμένοι νεοταξικώς «κολλεγειόπαιδες των Σκοπίων» παθαίνουν ντελίριο ενώ 
«προκολλεγιακώς» την λάτρευαν κυριολεκτικώς -χωρίς βέβαια το «πρώην»- για να βολευθούν «εθνικώς» και 
να μην αποτελούν Βουλγαρική, Ελληνική, Αλβανική κ.λπ. μειονότητα στην κάποτε συγκολληθείσα και 
κατασκευασθείσα Γιουγκοσλαβία. 

Στην θέση του κωδικού της χώρας αυτής, αντί γραμμάτων, υπάρχει υποσημείωση και παραπομπή, 
εξαιρετικώς ενδιαφέρουσα και καλώς ενημερωτικής για την οποία η «κυρία Κυβέρνησή μας» προφανώς 
«λησμόνησε» να μας ενημερώσει. 

Πληροφορηθείτε, λοιπόν, Έλληνες και Πολίτες του κόσμου ότι η χώρα υπό την ονομασία «Πρώην 
Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας», κατά τους Ευρωπαίους «Νί-μητσους», ευρίσκεται «υπό 
οριστικοποίηση»!! Δεν συνάγεται εάν ως «οριστικοποίηση» εννοούν την χώρα ή το όνομά της ή αμφότερα!  

Τι και ποιο όνομα και ποια διακριτικά γράμματα για τα Σκόπια «οριστικοποιούν» οι Ευρω-Σολάνηδες, δεν 
το γράφουν. Τα «οριστικοποιούν» όμως αορίστως και υπό πλήρη βεβαιότητά τους! Κάτι περισσότερο θα 
γνωρίζουν αυτοί και το οποίο δεν γνωρίζουμε εμείς. 

Τα εκπληκτικότερα μέχρι και εκρηκτικότερα «Νέα τελευταίας στιγμής» της Ευρωπαϊκής Ενώσεως επί 
των αλλαγών και τροποποιήσεων της ονομασίας της ίδιας χώρας, αναγράφονται δια δεύτερης  
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υποσημειώσεως και παραπομπής, ως εξής:  
«Δεν χρησιμοποιείται πλέον (από 12-6-08) ως κωδικός η συντομογραφία FYROM». «Ομοίως δεν πρέπει 

να χρησιμοποιείται η ονομασία “Δημοκρατία της Μακεδονίας”»!!  
Τα παραπάνω σημαίνουν ότι: Κατάργησαν τα αρκτικόλεξα ή ακρωνύμια της πλήρους ονομασίας και 

επέβαλαν τη χρήση μόνον της πλήρους ονομασίας ως «Πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατίας της 
Μακεδονίας», πράξη και γεγονός που ευτελίζει πλήρως τους «υποψηφίους» προς «ένταξη» στην Ε.Ε. και 
ΝΑΤΟ Σκοπιανούς, αφού δεν τους αναγνωρίζουν ούτε κωδικό δια γραμμάτων ως χώρα, αλλά ούτε και 
επιτρέπουν την συντομογραφία της ονομασίας της χώρας τους ως F.Y.R.O.M. και ελληνικώς Π.Γ.Δ.Μ.!! Τους 
υποβάλλουν διεθνώς στον ευτελισμό και στην βάσανο της πλήρους λέξεως «πρώην» και αγγλιστί «former», 
προφανώς για να το κατανοήσει καλώς κάθε περιχαρής και μακρυχέρης νεοταξικός. Το γράμμα «Πι» (Π) 
ελληνικώς και το αντίστοιχο «F» αγγλικώς δεν δηλώνουν από μόνα τους το «τίποτα» και το «μηδέν» του 
σήμερα, για την χωρίς όνομα χώρα των Σκοπίων και το οποίο όνομα δεν είχαν ποτέ, αφού ουδέποτε 
υπήρξαν ως κράτος και έθνος.  

Η ηχηρότατη «σφαλιάρα» που επιφέρουν όμως οι «γαλαντόμοι» Ευρωπαίοι στα Σκοπιανά 
«κολλεγιόπαιδα» και δι΄ αυτών στους πάτρωνές τους είναι το «δεν πρέπει» (ηθικοταξικώς ισχυρότερο του 
«απαγορεύω») να χρησιμοποιείται για τα Σκόπια η ονομασία «Δημοκρατία της Μακεδονίας».  

Και έτσι απλά και καθαρά τους εκτέλεσαν! Ούτε Π.Γ.Δ.Μ.-F.Y.R.O.M., ούτε «Δημοκρατία της Μακεδονίας-
Republic of Macedonia»!! Αυτή είναι θερμή θερινή επίθεση των Ευρωπαίων, χωρίς άρματα και αίματα! 

Τώρα και μέχρι τις εκλογές στις ΗΠΑ του προσεχούς Νοεμβρίου, τόσο ο δύστυχος εκείνος 
Διαμεσολαβητής, όσο και μία στρατιά μισθωμένων νεοταξικών θα διεκδικήσουν αναδρομικώς από το Πεκίνο 
μετάλλια Μαραθωνοδρόμων. 

Τέτοια «φωτιά στα μπατζάκια τους» δεν θα μπορούσαν να επιτύχουν ούτε και οι επαγγελματίες 
εμπρηστές της Ολυμπίας και της Αττικής! 

 

 
Επιστολές που λάβαμε: 
 

From:  ninagatz@comcast.net [mailto:ninagatz@comcast.net]  
Sent:  Thursday, July 24, 2008 8:53 PM 
To:  Secretary 
Subject:  Σας ευχαριστούμε 
 

Αγαπητέ κύριε Γιαννιώτη, 

 

Σας ευχαριστούμε για την θερμή σας φιλοξενία και χαρήκαμε πολύ που γνωρίσαμε έναν αληθινό 

Μακεδόνα πατριώτη. 

 

Συνημμένα σας παρακαλώ δείτε τη μελέτη την οποία σας έδωσα ήδη, αλλά στην ηλεκτρονική αυτή 

μορφή θα μπορέσετε να μπείτε στα links για να μπορέσετε να δείτε τι στην πραγματικότητα 

συμβαίνει. 

 

Και πάλι σας ευχαριστούμε, 

 

Νίνα Γκατζούλη 

Πρόεδρος Παμμακεδονικής ΗΠΑ 
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